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1. Паспорт Програми

Пор.

№ 

Назва Програми Програма містобудівної діяльності у
м.Херсоні на 2015-2017 роки

1. Підстава для розроблення 
Програми

Протокол  засідання постійної комісії
міської ради з питань містобудування,
архітектури та регулювання земельних

відносин від 01.10.2014 № 103

2. Мета Програми Удосконалення   містобудівної  діяльності,
створення умов для гармонійного розвитку
територій,  збалансування  громадських,
державних  та  приватних  інтересів  при
забудові,  залучення інвестицій, сприяння у
здійсненні  архітектурної  діяльності,
збереження  та  використання  культурної
спадщини міста, створення  містобудівного
кадастру м. Херсона.

3. Ініціатор розроблення 
Програми

Департамент містобудування та
землекористування

4. Дата, номер і назва рішення 
міської ради про затвердження
Програми

5. Розробник Програми Департамент містобудування та
землекористування

6. Співрозробники Програми -

7. Відповідальний виконавець 
Програми

Департамент містобудування та
землекористування

8. Учасники Програми Департамент містобудування та
землекористування

9. Термін реалізації Програми 2015-2017 роки

10. Фінансування Програми Програма фінансується за рахунок міського
бюджету та інших джерел, не заборонених

законом



2. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма

Проблеми  містобудування  в  епоху  становлення  ринкових  відносин
визначаються  соціально-економічними,  політико-правовими,  функціонально-
територіальними,  екологічними  факторами  і  умовами  інвестиційного  процесу,
суттєвими  змінами  в  структурі  суб'єктів  містобудівної  діяльності  і  їх
взаємозв'язків, а звідси –  зміни акцентів і концепції містобудівного управління, що
спрямовані  на  обґрунтованість  містобудівних  рішень,  підвищення  якості
містобудівної дисципліни. 

Зокрема,  складаються  нові  умови  землекористування  та  розвитку  міської
території. 

Змінюються  цілі,  мотивації,  інтереси  до  питань  містобудівного  розвитку
цілих шарів суспільства. 

Відповідно  змінюються  й  перерозподіляються  ролі,  завдання  й  функції
кожного з учасників процесу містобудівного розвитку.

 Закономірно  посилення  значення  соціально-економічних,  екологічних
прогнозів розвитку міст. 

У  цій  ситуації  виняткове  значення  здобуває  містобудівне  планування  як
основний  етапу  процесу  управління  територіальним  розвитком  міста,  істотно
підвищується дієвість і ступінь реалізації містобудівних рішень, зростає значення
комплексу  проектно-планувальних  робіт  –  генеральних  планів,  проектів
детального  планування  як  основних  документів,  що  повинні  визначати  і
вирішувати органічно найбільшою мірою проблеми розвитку міста, – комплексне
розміщення  населення,  виробництва,  елементів  соціальної  й  інженерної
інфраструктури. 

Закономірним  також  є  зростання  вимог  до  якості  їхньої  розробки  й
обґрунтованості  прийнятих  рішень,  особливо  щодо  джерел  та  ефективності
використання обмежених ресурсів розвитку міст.

Містобудівна  діяльність  органів  місцевого  самоврядування  –  це
цілеспрямована  діяльність  щодо  створення  та  підтримання  повноцінного
життєвого середовища, яка включає прогнозування розвитку міста,  планування,
забудову  та  інше  використання  територій,  проектування,  будівництво  об'єктів
містобудування,  спорудження інших об'єктів,  реконструкцію історичної  частини
міста  при  збереженні  традиційного  характеру  середовища,  реставрацію  та
реабілітацію об'єктів культурної спадщини, створення інженерної та транспортної
інфраструктури. 

Головними  напрямами  містобудівної  діяльності  для  міської  ради  та  її
виконавчих органів є:

 розробка і реалізація містобудівної документації;
 визначення територій, вибір, вилучення (викуп) і надання земель для

містобудівних потреб;
 надання відповідно до закону вихідних даних на проектування;
 сприяння у здійсненні архітектурної діяльності; 
 створення та ведення містобудівного кадастру м.Херсона; 
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 збереження пам'яток культурної спадщини; 
 контроль за дотриманням містобудівної документації.

Містобудівна  діяльність  є  вкрай  важливим  напрямком,  оскільки  вона
спрямована на формування повноцінного життєвого середовища та забезпечення
при  цьому  охорони  навколишнього  природного  оточення,  раціонального
природокористування та збереження культурної спадщини.

2.1. Розробка і реалізація містобудівної документації

На  сьогодні  основним  документом,  який  обґрунтовує  довгострокову
стратегію  планування  та  забудови  міста,  є  Генеральний  план  м.Херсона,
затверджений у 2003 році.

Зміни,  що  відбулися  в  суспільстві  та  в  господарському  комплексі  міста,
обумовили необхідність коригування Генерального плану м.Херсона.

Відповідна документація розроблялася у 2008-2010 роках.
Слід зазначити, що на сьогодні вказана документація не відповідає повною

мірою як інтересам територіальної громади міста, так і чинному містобудівному
законодавству та потребує внесення змін.

Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» визначено, що
строк дії генерального плану населеного пункту не обмежується, зміни до нього
можуть вноситися не частіше ніж один раз на п'ять років.

За  останні  роки створені  передумови для внесення  змін до Генерального
плану міста та приведення його  у відповідність до вимог указаного закону.

Для  цього  у   2012  році  розроблено  науково-проектну  документацію
«Історико-архітектурний опорний план, межі і режими використання зон охорони
пам'яток  та історичних ареалів м.Херсона».

Не  завершено  розроблення  розділів  інженерно-технічних  заходів  із
цивільного захисту (цивільної оборони) на мирний час та особливий період,  але
вказана  робота  виконана  значною  мірою  і  може  бути  завершена  у  складі
містобудівної документації з внесення змін до Генерального плану м.Херсона.

Ця містобудівна документація має врахувати зміни, що відбулися в економіці
міста, інвестиційні наміри юридичних і фізичних осіб щодо забудови та іншого
використання  території,  визначити  території,  які  мають  змінити  функціональне
призначення, визначити проектні межі міста.

Змінений  Генеральний  план  дозволить  розробити  землевпорядну
документацію щодо встановлення меж міста.

Також   будуть  уточнені  основні  принципи  і  напрямки  планувальної
організації  та  функціонального  призначення  території,  формування  системи
громадського  обслуговування  населення,  організації  вулично-дорожньої  та
транспортної  мережі,  інженерного  обладнання,  інженерної  підготовки  і
благоустрою,  цивільного  захисту  території  та  населення  від  небезпечних
природних  і  техногенних  процесів,  охорони  навколишнього  природного
середовища,  охорони  та  збереження  культурної  спадщини  та  традиційного
характеру середовища тощо.
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 У результаті реалізації  Програми розроблення (оновлення)  містобудівної
документації  у  м. Херсоні  на 2012 –  2014  роки,  затвердженої  рішенням  міської
ради від 25.11.2011 № 463, розроблено також План зонування території м. Херсона
та детальні плани територій.

Аналіз  затверджених  детальних  планів  територій  та  детальних  планів
територій, розроблення яких триває, наведений у Таблиці 1.

Таким чином,   на виконання заходів   Програми розроблення  (оновлення)
містобудівної  документації  у  м. Херсоні  на 2012 –  2014  роки  розроблено
(розробляється)  детальних планів території  на загальну площу 200 га,  (3 % від
площі м.Херсона в існуючих межах міста). 

За рахунок коштів міського бюджету доцільно розробити наступні детальні
плани територій: 

 Детальний  план  території,  обмеженої  вул.  Адмірала  Макарова
(пров. Силікатним)  –  вул.  Домобудівною,  в  районі  силікатного  заводу  (рішення
міської  ради  від  22.11.2013  №  1191),  для  подальшого  будівництва  притулку  з
утримання  безпритульних  тварин,  виявлення  вільних  від  забудови  земельних
ділянок та визначення їх функціонального призначення;

 Детальний план території, обмеженої  просп. Будівельників – вул. Ілліча
– вул. Лавреньова – просп. Георгія Димитрова, для визначення земельних ділянок
під  будівництво  житлових  будинків  на  місці  демонтованих  будинків  «гнучкої
схеми»;

 Детальний  план  території,  обмеженої   просп.  Ушакова  –
вул. Краснощокіної – площею ім. Ю.Тутушкіна;

 Детальний план території Гідропарку;
 Детальний план території площі 40-річчя Перемоги.
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Аналіз затверджених детальних планів територій та детальних планів територій, розроблення яких триває
Пор.
№ 

Назва детального плану території Стадія
розроблення

Джерела
фінансування

Площа
(га)

1.
Детальний  план  території  мікрорайону  «Старий
Острів»

Затверджений Міський бюджет 22

2.
Детальний план території в межах вулиць Пушкінської
– Смольної – Комарова – Сорокіна

Затверджений
Без залучення коштів

міського бюджету
10,6

3.
Детальний  план  території  кварталу  по  вул. Патона  у
житловому районі «Корабел» у м. Херсоні

Затверджений
Без залучення коштів

міського бюджету
27

4.
Про  розроблення  містобудівної  документації  –
детального  плану  території,  обмеженої  вул.40  років
Жовтня – просп.Текстильників  –  вул.Кримською

Затверджений
Без залучення коштів

міського бюджету
2

5.
Детальний  план  території,  обмеженої  Острівським
шосе  –  межею території  садибної  забудови  –  урізом
води озера Погоріле-Перше з затоками.

Розроблення
завершено

Без залучення коштів
міського бюджету

20

6.
Детальний  план  території  мікрорайону «Янтарний»,
обмеженої  вул.  Олешківською  –  вул.  Мирною   –
пров. Затишним у м. Херсоні.

Розроблення
завершено

Без залучення коштів
міського бюджету

9

7.
Детальний план території, обмеженої просп. 200-річчя
Херсона  –  вул.  Некрасова  –  вул.  Бучми  –
пров. Паровозним – вул. Будьонного.

Розроблення
завершено

Без залучення коштів
міського бюджету

8,6

8. Детальний план території мікрорайону Таврійського 4-Б Розробляється Міський бюджет 40

9.
Детальний  план  території  мікрорайону  "Корабел",
обмеженої  річкою  Кошовою  та  вулицями  Євгена
Патона –  Шенгелія – Дорофеєва

Розробляється Міський бюджет 30

10.
Детальний  план  території,  обмеженої  вул.  49-ої
Гвардійської  Херсонської  дивізії  –   Нестерова  –
Ворошилова – Космічною

Розробляється Міський бюджет 30
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2.2. Визначення територій, вибір, вилучення (викуп) і надання земель для
містобудівних потреб

Територіальні або земельні ресурси завжди були чи не найбільш суттєвими
обмеженнями містобудівного розвитку.

Проблемою залишається відсутність затвердженого проекту землеустрою
щодо встановлення меж міста.

Особливо складним є питання визначення межі між м. Херсоном та смт
Антонівкою.

Сьогодні,  коли  в  Україні  проведено  земельну  реформу  і  приватизовано
значну кількість міських і приміських земель, розвиток суспільних функцій міста
все більш обмежується приватною власністю на землю, і саме це стає основною
проблемою планомірного розвитку, саме тут  постійно  формуються конфліктні
ситуації.

При цьому різко підвищується значення містобудівних документів як однієї
з  найважливіших ланок у  механізмі  регулювання земельних відносин у  місті,
погодження приватних і громадських інтересів.

Визначення  територій  і  надання  земель  для  містобудівних  потреб
здійснюється постійно на підставі затвердженої  містобудівної документації.

Для обґрунтування функціонального призначення, режимів та параметрів
забудови однієї чи декількох земельних ділянок розробляються детальні плани
територій.

Розроблення такої містобудівної документації здійснюється переважно за
кошти інвесторів.

Для визначення потреб міста  та територій для розміщення певних груп
об’єктів доцільно розробити :

 Комплексну  схему  розміщення  тимчасових  споруд для  здійснення
підприємницької діяльності на території м.Херсона (ІІ етап);
 Схему розміщення культових споруд;
 Схему розміщення рекламоносіїв;
 Схему розміщення об’єктів сезонної та ярмаркової торгівлі;
 Схему розміщення парковок,  гаражів та автостоянок;
 Схему розміщення ринків та ринкових містечок.

2.3. Надання відповідно до закону вихідних даних на проектування

Основною складовою вихідних даних є містобудівні умови та обмеження
забудови  земельної  ділянки  (далі  –  містобудівні  умови),  які  надаються
управлінням  містобудування  та  архітектури  департаменту  містобудування  та
землекористування. 

За  певних  умов,  забудова  присадибних  земельних  ділянок  може
здійснюватися  на  підставі  будівельного  паспорта  забудови  земельної  ділянки.
Розроблення  проектної  документації  для  забудови  присадибних  земельних
ділянок не є обов’язковим.
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Тимчасові  споруди торговельного,  побутового,  соціально-культурного чи
іншого  призначення  для  здійснення  підприємницької  діяльності  (далі  –  ТС)
розміщуються на підставі паспортів прив’язки ТС.

Показники з надання підготовки документів наведені в Таблиці 2.

Таблиця 2
Рік Містобудівні

умови
Будівельні
паспорти

Паспорти
прив’язки ТС

2011 239 35 8

2012 84 90 99

2013 72 180 102
до 01 вересня 2014

року
53 145 218

З 01 січня 2015 року рішення щодо визначення та надання містобудівних
умов і  обмежень прийматимуться  на підставі  затвердженого плану зонування
або детального плани території.

Після  затвердження  комплексної  схеми  розміщення  ТС  відповідність
намірів щодо місця розташування ТС визначатиметься з її урахуванням.

Реалізація  напрямку  містобудівної  діяльності  з  надання  містобудівних
умов,  будівельних  паспортів,  паспортів  прив’язки  ТС  має  включати  заходи,
спрямовані на:

 забезпечення  належної  якості  зазначених  документів,  шляхом
розроблення відповідної містобудівної документації;

 дотримання  строків  та  порядків  надання  документів,  визначених
законодавством України;

 створення  сприятливих  умов  для  ознайомлення  забудовників  та
суб’єктів підприємницької діяльності з наявною містобудівною документацією,
містобудівними регламентами, комплексною схемою розміщення ТС;

 інформування  громадян  про  надані  містобудівні  умови,  будівельні
паспорти, паспорти прив’язки ТС.

2.4. Сприяння у здійсненні архітектурної діяльності

Відповідно до статті 20 Закону України «Про регулювання містобудівної
діяльності»,  для  професійного  обговорення  проектних  рішень  у  сфері
містобудування  при  управлінні  містобудування  та  архітектури  департаменту
містобудування  та  землекористування  міської  ради   утворено  архітектурно-
містобудівну раду як дорадчий орган, що діє на громадських засадах.

Кількість  засідань  архітектурно-містобудівної  ради  за  роками  та  за  8
місяців 2014 року відображена на діаграмі 1.
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Діаграма 1

Архітектурно-містобудівна  рада  розглядає  проекти  містобудівної
документації,  проекти  будівництва  об'єктів,  надає  рекомендації  з  питань
планування,  забудови  та  іншого використання  територій  у  межах історичного
ареалу міста і зон охорони пам'яток архітектури та містобудування.

Зменшення кількості засідань архітектурно-містобудівної ради з року в рік
обумовлено  тим,  що  рівень  питань,  які  розглядаються  архітектурно-
містобудівною радою, значно змінився.

Якщо  у  2011  на  розгляд  ради  переважно  виносилися  передпроектні
пропозиції за конкретними об’єктами, то у 2014 році  розглянуто 5 питань щодо
детальних  планів  територій,  з  них:  два  питання  –  щодо погодження  проектів
детальних  планів  та  три  –  щодо  перед  проектних  пропозицій  розроблення
детальних  планів  територій.  Розглядалися  питання  щодо  розміщення
рекламоносіїв у центральній частині міста та на магістральних вулицях.

Наведений  аналіз  свідчить  про  необхідність  активізувати  роботу
архітектурно-містобудівної  ради  саме  у  напрямку  професійного  обговорення
проектів будівництва.

Для  виявлення  кращих  архітектурно-планувальних  пропозицій,  ідей,
концепцій щодо об'єктів архітектури та містобудування проводяться архітектурні
та містобудівні конкурси.

Таблиця 3
Кількість архітектурно-містобудівних конкурсів (за роками)

Рік Проведено конкурсів Реалізовано проектів-
переможців

2011 1 -
2012 3 1
2013 1 -
2014 1 -
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2.5. Створення та ведення містобудівного кадастру м.Херсона

Програма створення містобудівного кадастру в м. Херсоні на 2012 – 2016
роки затверджена  рішенням міської  ради  від  25.11.2011 № 446  та  передбачає
комплекс  заходів,  спрямованих  на  організацію  функціонування  Служби
містобудівного  кадастру,  формування  програмно-технічних  комплексів,
організацію  робіт  з  інформаційного  наповнення  баз  даних,   формування
інформаційно-комунікаційної  системи  обміну  інформацією,   кадрове
забезпечення.

Протягом 2012-2014 років виконання заходів Програми не фінансувалося, у
зв’язку з чим було виконано тільки окремі її заходи, а саме:

 створено  відділ  містобудівного  кадастру  та  охорони  пам’яток
архітектури  у  складі  управління  містобудування  та  архітектури  департаменту
містобудування та землекористування;

 проведено  інвентаризацію  містобудівної  документації,  дані  якої
передбачається ввести до містобудівного кадастру. Містобудівна документація,
Проект  комплексної  схеми  розміщення  тимчасових  споруд  розроблені  в
електронному вигляді;

 створено  базу  даних  містобудівних  умов,  будівельних  паспортів  та
паспортів прив’язки ТС за 2011-2014 роки в електронному вигляді. Інформація
про документи, видані у 2014 році, ведеться також на картографічній основі.

Дані  містобудівного  кадастру  використовуються  для  розроблення
(оновлення)  містобудівної  документації,  вирішення  завдань  планування,
забудови і прогнозування розвитку населених пунктів; проектування розміщення
будівництва  і  реконструкції  об'єктів  житлового,  виробничого  і  громадського
призначення;  створення  і  реконструкції  інженерно-технічної,  транспортної  та
соціальної  інфраструктури;  регулювання  земельних  й  економічних  відносин;
визначення  зон  економічної  оцінки  території;  аналізу  використання  міських
земель і контролю за використанням природних ресурсів тощо.

Фінансування  робіт  з  проведення  заходів,  визначених Програмою,  щодо
створення  містобудівного  кадастру  та  його  ведення,  формування  і  утримання
Служби  містобудівного  кадастру  на  базовому  рівні  здійснюються  за  рахунок
коштів міського бюджету або інших джерел, не заборонених законом.

2.6. Збереження пам'яток культурної спадщини 

Культурна спадщина м. Херсона включає 225 об'єктів різних типів, видів
і  категорій обліку – як пам'яток,  так і  щойно виявлених об'єктів культурної
спадщини. Їх доповнюють 7 пам'яток,  які є об'єктами природно-заповідного
фонду.

Пам'ятки за категоріями обліку поділяються так:
 17 пам'яток національного значення;
 215 пам'яток місцевого значення.

Пам'ятки за видами поділяються так:
 15 пам'яток архітектури національного значення;
 1 пам'ятка монументального мистецтва національного значення;
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 1 пам'ятка історії національного значення;
 104 пам'ятки архітектури місцевого значення;
 95 пам'яток історії місцевого значення;
 7 пам'яток монументального мистецтва місцевого значення;
 6 пам'яток природи місцевого значення;
 2 об'єкти природно-заповідного фонду;
 1 пам'ятка археології місцевого значення.
У 2013 році для м.Херсона як міста, занесеного до Списку історичних міст

України,  проведено  науково-дослідну  роботу  та  затверджено  Історико-
архітектурний опорний план, межі і режими використання зон охорони пам'яток
та історичних ареалів.

Під  час  досліджень  нерухомої  культурної  спадщини  м.  Херсона  нами
виявлено ще 64 об'єкти,  які  пропонуються для взяття на державний облік.  За
видами вони розподіляються так:

 54 об'єкти архітектури;
 10 об'єктів історії.
Всі об'єкти, які належать до категорій щойно виявлених об'єктів культурної

спадщини  та  об'єктів,  які  пропонуються  до  взяття  на  державний  облік,
потребують  виготовлення  облікової  документації  та  проходження  відповідних
експертних  процедур  для  вирішення  питання  про  занесення  цих  об'єктів  до
Державного реєстру нерухомих пам'яток України.

Крім  того,  в  місті  зафіксовано  і  нанесено  на  історико-архітектурний
опорний план  понад  26  значних  історичних будівель  та  близько 300  рядових
історичних будівель. 

На  жаль,  значна  кількість  об’єктів  культурної  спадщини  перебуває  у
незадовільному стані та може бути втраченою.

Культурна  спадщина  міста  не  тільки  становить  велику  художню  та
історичну цінність, а й може використовуватися для розвитку туризму.

Одним  із  туристично  привабливих  об’єктів  може  стати  Херсонське
меморіальне (старе) кладовище (Молодіжна вул., 1).

Кладовище виникло наприкінці XVIII сторіччя.
Воно має ряд визначних об’єктів, які перебувають під охороною держави,

та таких, які потребують постановки на облік:
  Всіхсвятська церква (1883 р.); 
 поховання козаків, які були переведені в Херсон у 1790 р., та перших

грецьких переселенців; 
 поховання вояків, що загинули в період Кримської війни;
  поховання вояків Війська Польського, розстріляних у Херсоні 1942 р.,

серед яких – польський генерал Маріуш Заруський; 
 поховання радянських воїнів часів Великої вітчизняної війни; 
 поховання визначних діячів науки і культури міста. 
Окрім  історико-меморіальної  цінності,  багато  надгробків  мають  також

мистецьку  цінність.  Серед  поховань,  що  перебувають  на  обліку:  могила
М. Бурачкова  –  вченого,  нумізмата;  декоративна  чаша  –  надгробок  Йоганна
Германа  (ймовірно,  Иоганн  Герман-фон-Ферзен  –  будівничий  Херсонської
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фортеці),  могила  П.І. Гусакова  –  священика  церкви  Всіх  Святих;  могила
Г.Л. Скадовського;  могила  І.А. Тропіна,  могили  М.Г. Гозадінової  та
С.Г. Гозадінової  –  засновниць  Херсонської  жіночої  гімназії,  обеліск  на  могилі
А. Банової тощо. 

Стан  збереження  Херсонського  кладовище  –  незадовільний.  Могили
занедбані,  багато  надгробків  руйнується  під  впливом  кліматичних  та
природних чинників, будівництво біля церкви загрожує існуванню поховань,
що розташовані поруч. 

Родинний  склеп  Тропіних,  наприклад,  перетворився  на  притулок  для
безпритульних. 

Необхідно  почати  докладати  великих  зусиль  для  збереження  цього
широко пласту історії міста.

2.7. Контроль за дотриманням містобудівної документації

Контроль за дотриманням містобудівної документації здійснюється під
час погодження землевпорядної  документації  та надання вихідних даних на
проектування та будівництво об’єктів.

У  2014  році  двічі  проводився  моніторинг  використання  земельних
ділянок для містобудівних потреб та  тричі – моніторинг розміщення ТС.

3. Визначення мети Програми

Мета Програми – вдосконалення  містобудівної діяльності,   створення
умов  для  гармонійного  розвитку  територій,  збалансування  громадських,
державних  та  приватних  інтересів  при  забудові,  залучення  інвестицій,
сприяння у  здійснені  архітектурної  діяльності,  збереження  та  використання
культурної спадщини міста, створення містобудівного кадастру м.Херсона.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та
джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Як  підтверджує  досвід,  здійснення  містобудівної  діяльності  потребує
комплексного та програмного підходу.

Так,  розроблення  (оновлення)  містобудівної  документації  має
забезпечувати  такі  напрямки  роботи,  як  надання  відповідно  до  закону
вихідних  даних  на  проектування,  визначення  територій,  вибір,  вилучення
(викуп)  і  надання  земель  для  містобудівних  потреб,  створення  та  ведення
містобудівного кадастру м.Херсон тощо.

Відповідно  до  Закону  України  «Про  регулювання  містобудівної
діяльності»,  з  2015  року  передача  (надання)  земельних  ділянок  із  земель
державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та
юридичним особам  для  містобудівних  потреб,  зміна  цільового  призначення
земельної ділянки, надання містобудівних умов і обмежень здійснюватимуться
тільки  у  відповідності  до  плану  зонування  території  або  детального  плану
території.
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У свою чергу повноцінний містобудівний кадастр дозволить перейти від
інтуїтивного менеджменту  до  менеджменту усвідомленого,  на  новому  рівні
забезпечити контроль за дотриманням містобудівного законодавства .

Дані  містобудівного  кадастру  стануть  вихідними  для  актуалізації
містобудівної документації, нададуть інформацію про стан її реалізації.

Враховуючи  обмежені  можливості  міського  бюджету,  слід  визначити
заходи, які можуть бути реалізовані без залучення додаткових фінансів, але в
подальшому  слугуватимуть  інформаційному  наповненню   містобудівного
кадастру  (створення  електронних  версій  затвердженої  містобудівної
документації,  реєстру  адрес,  вулиць,  бази  виданих  вихідних  даних  з
прив’язкою до  цифрової основи тощо).

Необхідно  по-новому  поглянути  на  проведення  архітектурно-
містобудівних конкурсів.

Такі  конкурси можуть використовуватися  як  механізм для визначення
розробників  містобудівної  документації  або  слугувати   реалізації  інших
напрямків містобудівної діяльності.

Доцільно  провести  конкурс  для  виявлення  кращих  архітектурно-
планувальних  пропозицій  впорядкування  Херсонського  меморіального
кладовища (Молодіжна вул., 1).

Для  розроблення  проекту  парку  ім.  Маргелова  В.П.  та  скверу
«Монастирська  слобода»,  з  метою  забезпечення  реалізації  громадських
інтересів та благоустрою території, доцільно провести конкурс для виявлення
кращих  архітектурно-планувальних  пропозицій  упорядкування  цих  зелених
зон.

Фінансування  конкурсу  та  подальшого розроблення  детального плану
території може здійснюватися за кошти інвесторів.

5. Контроль за ходом виконання Програми

З урахуванням виконання визначених завдань, заходи Програми  можуть
уточнюватися.

Контроль  за  виконанням  Програми здійснює  постійна  комісія  міської
ради з питань містобудування, архітектури та регулювання земельних відносин
та департамент містобудування та землекористування.
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6. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники

Пор.
№ 

заходу

Зміст завдання (заходу) Термін
виконання,

роки

Очікуваний результат

1. Розроблення і оновлення містобудівної документації, визначення територій, вибір, вилучення (викуп) і надання
земель для містобудівних потреб

1.1. Внесення  змін  до  Генерального  плану
м. Херсона. 2016-2017

Уточнення  основних  видів  економічної  діяльності,
параметрів  територіального  розвитку  міста,
функціонального призначення територій.

1.2. Розроблення детальних планів територій:

1.2.1. Детальний  план  території,  обмеженої
вул.Адмірала  Макарова  (пров. Силікатним)
– вул.  Домобудівною,  в  районі  силікатного
заводу. 

2015

Виявлення вільних від забудови земельних ділянок та
визначення  їх  функціонального  призначення,
визначення  земельної  ділянки  для  будівництва
притулку з утримання безпритульних тварин.

1.2.2. Детальний  план  території,  обмеженої
просп.  Будівельників  –  вул.  Ілліча  –
вул.Лавреньова – просп. Георгія Димитрова.

2015

Визначення  земельних  ділянок  під  будівництво
житлових  будинків  на  місці  демонтованих  будинків
«гнучкої схеми», параметрів забудови, містобудівних
умов та обмежень.

1.2.3. Детальний  план  території,  обмеженої
просп.  Ушакова  –  вул.  Краснощокіної  –
площею ім. Ю.Тутушкіна.

2016
Визначення  планувальної  організації,  просторової
композиції  та  ландшафтної  організації  частини
території міста.

1.2.4. Детальний план території Гідропарку.
2016

Визначення  планувальної  організації,  просторової
композиції  та  ландшафтної  організації  частини
території міста.

1.2.5. Детальний  план  території  площі  40-річчя
Перемоги. 2015

Визначення  планувальної  організації,  просторової
композиції  та  ландшафтної  організації  частини
території міста.
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Пор.
№ 

заходу

Зміст завдання (заходу) Термін
виконання,

роки

Очікуваний результат

1.2.6. Детальні плани територій, розроблення яких
ініціюється інвесторами. 2015-2017

Визначення  планувальної  організації  і
функціонального  призначення,  просторової
композиції і параметрів забудови територій.

1.3. Розроблення:
1.3.1. Схеми  розміщення  об’єктів  сезонної  та

ярмаркової торгівлі.
2015

Визначення  потреби  в  об’єктах,  визначення
територій,  впорядкування розміщення.

1.3.2. Схеми  розміщення  ринків  та  ринкових
містечок.

2016
Визначення  потреби  в  об’єктах,  визначення
територій,  впорядкування розміщення.

1.3.3. Схеми розміщення рекламоносіїв.
2016

Визначення  потреби  в  об’єктах,  визначення
територій,  впорядкування розміщення.

1.3.4. Схеми  розміщення  парковок,  гаражів  та
автостоянок.

2016
Визначення  потреби  в  об’єктах,  визначення
територій,  впорядкування розміщення.

1.3.5. Комплексної схеми розміщення тимчасових
споруд  для  здійснення  підприємницької
діяльності на території м.Херсона. (ІІ етап).

2015
Впорядкування  розміщення  тимчасових  споруд  для
здійснення підприємницької діяльності. 

2. Сприяння у здійсненні архітектурної діяльності, збереження пам'яток культурної спадщини
2.1. Провести  архітектурно-містобудівний

конкурс  для  виявлення  кращих
архітектурно-планувальних  пропозицій
впорядкування Херсонського меморіального
кладовища (Молодіжна вул., 1).

2015

Збереження   культурної  спадщини  м.Херсона,
сприяння  у  здійсненні  комплексного  благоустрою
Херсонського меморіального кладовища, підвищенні
туристичної привабливості міста. 
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Пор.
№ 

заходу

Зміст завдання (заходу) Термін
виконання,

роки

Очікуваний результат

2.2. Провести  архітектурно-містобудівний
конкурс  для  виявлення  кращих
архітектурно-планувальних  пропозицій
впорядкування кладовища по вул. Сухарній
та  створення   меморіалу  на  території
поховання  122 воїнів  Радянської  Армії,  які
загинули в роки Великої вітчизняної війни.

2016

Упорядкування  території  кладовища,  вшанування
пам’яті  загиблих  воїнів,   збереження   культурної
спадщини м.Херсона.

2.3. Провести  архітектурно-містобудівний
конкурс  на  визначення  кращої
концептуальної  пропозиції  влаштування
парку Маргелова  та  скверу  «Монастирська
слобода».

2016

Залучення  інвесторів  для  комплексної  реконструкції
парку Маргелова та скверу «Монастирська слобода».

2.4. Організаційно  забезпечувати  роботу
архітектурно-містобудівної ради ,  виносити
на  її  розгляд  проекти  містобудівної
документації,  інші  питання  планування,
забудови та використання територій у межах
історичного  ареалу  міста,  зон  охорони
пам'яток архітектури та містобудування.

постійно

Забезпечення  професійного  обговорення  проектних
рішень у сфері містобудування.

3. Створення та ведення містобудівного кадастру м.Херсона

3.1. Придбати та встановити технічний комплекс
геоінформаційної  системи  містобудівного
кадастру.

2015
Формування  програмно-технічного  комплексу
містобудівного кадастру.
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Пор.
№ 

заходу

Зміст завдання (заходу) Термін
виконання,

роки

Очікуваний результат

3.2. Придбати  та  встановити  програмне
забезпечення  для  функціонування
геоінформаційної  системи  містобудівного
кадастру.

2015-2017

Формування  програмно-технічного  комплексу
містобудівного кадастру.

3.3. Здійснювати  підвищення  кваліфікації
спеціалістів.

2016
Удосконалення  діяльності  Служби  містобудівного
кадастру.

3.4 Створити  шар  «В  улиці  м.Херсона»  на
картографічній  підоснові  Генерального
плану м.Херсона.

2015
Накопичення  даних для інформаційного наповнення
містобудівного кадастру.

3.5. Створити бази даних:
 Містобудівні умови;
 Будівельні паспорти;
 Паспорти прив’язки ТС;
 Заяви на розміщення ТС.

2015

Накопичення  даних для інформаційного наповнення
містобудівного кадастру.

3.6. Створити  електронну  бібліотеку
затвердженої містобудівної документації.

2015
Накопичення  даних для інформаційного наповнення
містобудівного кадастру.

3.7. Перевести  в  електронний  вигляд
топографічні  плани,  які  ведуться
КП «Геополіс».

2016
Підготовка  даних  для  інформаційного  наповнення
містобудівного кадастру.

3.8. Створити на  картографічній підоснові шар
«Земельні ділянки». 

2017
Накопичення  даних для інформаційного наповнення
містобудівного кадастру.

4. Контроль за дотриманням містобудівного законодавства

4.1. Запровадити  проведення  моніторингу
забудови  міста  із  застосуванням  даних
містобудівного кадастру.

2017
Забезпечення  контролю  за  дотриманням
містобудівного законодавства.
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7. Ресурсне забезпечення Програми містобудівної діяльності у м. Херсоні на 2015-2017 роки
                         

тис. гривень

Обсяг коштів, які пропонується
залучити на виконання Програми

2015 2016 2017 Усього витрат
на виконання

Програми

Обсяг ресурсів, усього,
у тому числі:

585 697 582 1864

міський бюджет 435 547 432 1414

кошти небюджетних джерел 150 150 150 450

У тому числі у розрізі заходів Програми 

тис. гривень  

Пор.
№

Назва заходу Всього 2015 2016 2017

1 Внесення змін до Генерального плану м. Херсона 632,40  300,40 332,00
2 Детальний  план  території,  обмеженої  вул.  Адмірала  Макарова

(пров. Силікатним) – вул. Домобудівною, в районі силікатного заводу 82,30 82,30   
3 Детальний  план  території,  обмеженої   просп.  Будівельників  –

вул. Ілліча – вул. Лавреньова – просп. Георгія Димитрова 40,80 40,80   
4 Детальний  план  території,  обмеженої   просп.  Ушакова  –

вул. Краснощокіної – площею ім. Ю.Тутушкіна 29,10  29,10  
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5 Детальний план території Гідропарку 27,80  27,80  
6 Детальний план території площі 40-річчя Перемоги 23,90 23,90   
7 Схема розміщення об’єктів сезонної та ярмаркової торгівлі 28,00 28,00   
8 Схема розміщення ринків та ринкових містечок 13,80  13,80  
9 Схема розміщення рекламоносіїв 13,90  13,90  
10 Схема розміщення парковок, гаражів та автостоянок 17,00  17,00  
11 Комплексна  схема  розміщення  тимчасових  споруд для  здійснення

підприємницької діяльності  на території м. Херсона (завершальний
етап) 79,95 79,95   

12 Виявлення  кращих  архітектурно-планувальних  пропозицій
упорядкування  Херсонського  меморіального  кладовища
(вул. Молодіжна, 1) 11,25 11,25   

13 Виявлення  кращих  архітектурно-планувальних  пропозицій
упорядкування кладовища по вул. Сухарній та створення меморіалу 11,25  11,25  

14 Визначення  кращої  концептуальної  пропозиції  влаштування  парку
Маргелова та скверу «Монастирська слобода» 11,25  11,25  

15 Придбання  та  встановлення  технічного  комплексу  ГІС
містобудівного кадастру 68,80 68,80   

16 Придбання  та  встановлення  програмного  забезпечення  ГІС
містобудівного кадастру 200,00 100,00  100,00

17 Навчання спеціалістів 20,00  20,00  
18 Переведення  в  електронний  вигляд  топографічних  планів,  які

ведуться КП «Геополіс» (2050 листівХ50 грн.) 102,50  102,50  

Всього 1414,00 435,00 547,00 432,00
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